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Den prevence v OC Breda & Weinstein

Všichni již 
mohli zazna-

menat, že tradiční festival 
Hradecký slunovrat se v letoš-
ním roce uskuteční v Opavě 
pod zkráceným názvem Slu-
novrat. Filozoficko-přírodo-
vědecká fakulta Slezské uni-
verzity v Opavě navázala s fes-
tivalem spolupráci, díky kte-
ré se mohou návštěvníci těšit 
na koncerty, přednášky a be-
sedy ve vnitrobloku budovy v 
Hauerově ulici či na nádvoří 
historické budovy na Masary-
kově třídě. 

V období od 23. do 26. 6. 
2022 se v Opavě poprvé usku-
teční festival Slunovrat, který se 
přestěhoval z Hradce nad Mo-
ravicí, a Filozoficko-přírodově-
decká fakulta (FPF) se společně 

s Fakultou veřejných politik sta-
ly významnými partnery festi-
valu. Dvě scény festivalu budou 
umístěny přímo v prostorách 
FPF. Na historickém nádvo-
ří budovy na Masarykově tří-
dě se budou moci účastníci fes-
tivalu potkat v rámci „Universi-
ty stage“ na přednáškách a bese-
dách například s knězem, bio-
logem, pedagogem a spisovate-
lem Markem Orko Váchou, no-
vinářem a reportérem Mirosla-
vem Karasem či filozofkou An-
nou Hogenovou. 

Druhou scénou v prosto-
rách Filozoficko-přírodovědec-
ké fakulty bude „Hauerova sta-
ge“, která se bude nacházet ve 
vnitrobloku budovy v Hauero-
vě ulici a kde se budou konat 
především koncerty. Festivalo-

ví účastníci si zde budou moci 
poslechnout například fran-
couzskou jazzovou hvězdu Eri-
ka Truffaze či koncert Davida 
Kollera. 

V rámci partnerství se veřej-
nost může těšit také na videa z 
vybraných přednášek, besed 
a koncertů. Audiovizuální zá-
znam a aftermovie bude zajiš-
ťovat Ústav filmové, televizní a 
rozhlasové tvorby, především 
tedy studenti studijního progra-
mu Audiovizuální tvorba. 

V části Opava Coffee festiva-
lu, který je součástí Slunovra-
tu a bude se nacházet v nepla-
cené části v okolí Ptačího vrchu, 
pak bude pro účastníky i kolem-
jdoucí připravena fakultní chill 
zóna pro odpočinek i vychutná-
ní kávy a festivalové atmosféry. 

Slunovrat v kulisách univerzity

Oblíbená akce, 
kterou tradičně 

pro širokou veřejnost připravuje 
Fakulta veřejných politik v Opavě, 
proběhne 16. června od 10 do 17 
hodin v univerzitním centru Uni-
Point v OC Breda & Weinstein 
(1. patro vedle Krevního centra).

V oblasti péče o zdraví se pro-
gram zaměří na prevenci civilizač-
ních chorob, možnost vyšetření ri-
zikových znamének dermatosko-
pem, dále si zájemci budou moci 
změřit krevní tlak, vidění a barvo-
cit či spirometrii, budou si moci vy-
zkoušet nácvik resuscitace na do-
spělém i dětském modelu, brýle pro 
simulaci zrakových vad, zjistit vše 

potřebné o bezpečném podávání 
léků dětem nebo vyzkoušet mani-
pulaci s invalidním vozíkem, a zjis-
tit tak více o životě s handicapem.

Pro ty, které zajímá duševní zdra-
ví, bude připravena možnost otes-
tovat si svou duševní pohodu po-
mocí takzvaného Well-being testu 
a získat užitečné tipy, jak své rozpo-
ložení zlepšovat.

Z oblasti speciální pedagogi-
ky pak bude připraven program s 
názvem Hravé povídání aneb jak 
předcházet poruchám řeči, v rámci 
kterého získají cenné rady zejména 
rodiče, kteří díky nim budou moci 
lépe odhalit a řešit případné problé-
my u svých dětí.
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Studenti ošetřovatelství 
budou pomáhat na Slunovratu
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Super stage Slezské univerzity na Meltingpotu 
Festival Colours of 
Ostrava je jedním z 

nejvýznamnějších mezinárodních 
hudebních festivalů. Během čtyř dnů 
v období od 13. do 16. 7. 2022 se v 
areálu Dolních Vítkovic v Ostravě 
vystřídají desítky hudebních skupin 
a interpretů rozmanitých žánrů a z 
různých zemí světa. 

Přesto není tento festival pouze o 
hudbě. Významnou součástí je mezi-
národní fórum Meltingpot. Jedná se o 
moderní platformu pro diskuzi a vý-
měnu myšlenek v oblastech současné 
politiky, ekonomiky, vědy, designu, fi-
losofie a kultury. Každý rok je o jed-

notlivá vystoupení a diskuse ohrom-
ný zájem. 

Součástí Meltingpotu bude v letoš-
ním roce také „Super stage“ Slezské 
univerzity. Zde vystoupí akademič-
tí pracovníci univerzity a chybět sa-
mozřejmě nebudou ani ti z řad Filo-
zoficko-přírodovědecké fakulty. Své 
příspěvky představí fotografové Jin-
dřich Štreit, Dita Pepe či Ondřej Durc-
zak, sociolog Jiří Siostrzonek, historič-
ka Hana Komárková, informační spe-
cialistka Anna Novotná, básník a lite-
rární teoretik Jakub Chrobák a vedou-
cí Ústavu filmové, televizní a rozhlaso-
vé tvorby Monika Horsáková.

Během středečního programu vy-
stoupí Ondřej Durczak, který se za-
měří na projekci a prezentaci o mize-
ní starého ostravského genia loci s dů-
razem na architekturu, veřejný prostor 
a zaniklou atmosféru Ostravy. V pod-
večerních hodinách se bude Jiří Siostr-
zonek zabývat otázkou, proč je dobré 
pít, a to formou subjektivní přednášky 
s dadaistickým nádechem, doprováze-
né vizuálními ukázkami ze života. 

Ve čtvrtek se Anna Novotná zamě-
ří na vážnější téma a pokusí se přítom-
ným divákům poradit, jak se v dneš-
ní době plné informací nenechat ‚tahat 
za nos‘. Slova jako pravda, alternativní 

fakta či dezinformace se běžně objevují 
v mediálním prostoru. Přednáška na-
poví, jaký je mezi nimi rozdíl a jak se v 
nich vyznat. Později se Jindřich Štreit, 
legenda české dokumentární fotogra-
fie, ve svém příspěvku rozpovídá o ná-
vratu k prostředí a lidem, které foto-
grafoval před sametovou revolucí.

I v pátek budou na programu dva 
příspěvky osobností z Filozoficko-pří-
rodovědecké fakulty. Nejdříve se Hana 
Komárková ve své přednášce vydá 
do středověku a zaměří se na tehdej-
ší smysl pro humor a vtip. Poslucha-
či tak budou moci zjistit, zda byla teh-
dejší kultura smíchu tolik odlišná od té 

dnešní. Poslední bod pátečního pro-
gramu bude zaměřen na to, že poe-
zie není sprosté slovo. Jakub Chrobák 
s Monikou Horsákovou vystoupí s au-
torským čtením a představením filmo-
vých adaptací současné české a světo-
vé poezie.

Završením příspěvků opavské fakul-
ty bude sobotní vystoupení Dity Pepe, 
osobnosti české fotografie roku 2012. 
Ta představí svou knihu Hranice lásky, 
která byla nominována na cenu Mag-
nesia Litera 2022 za nakladatelský čin. 
Kompletní harmonogram přednášek 
Slezské univerzity bude zveřejněn na 
superstage.slu.cz.
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pRoGRaM (po celý den):
• prevence – co můžeme udělat pro své zdraví
•  vyšetření rizikových znamének dermatoskopem (14:00–

16:00)
•  měření krevního tlaku, vidění, barvocitu, BMI, spirometrie
• resuscitace na dospělém i dětském modelu
• brýle pro simulaci zrakových vad
• bezpečné podávání léků dětem
• manipulace s invalidním vozíkem
• Well-being test duševní pohody
• poruchy řeči u dětí – rady a tipy pro rodiče

Program Dne prevence připravuje Ústav nelékařských zdravotnických stu-
dií, Ústav speciální pedagogiky a Ústav pedagogických a psychologických 
věd Fakulty veřejných politik v Opavě za podpory statutárního města Opavy.

Po loňské premiéře bu-
dou i v letošním roce stu-

denti Všeobecného ošetřovatelství Fa-
kulty veřejných politik zajišťovat zdra-
votnický dozor na kulturním festivalu 
Slunovrat. Ten bude probíhat v centru 
Opavy už od 23. do 26. června 2022.

Touto kulturní a gastronomickou přehlíd-
kou na konci června ožije centrum Opa-
vy. Náš stánek najdete po celou dobu koná-
ní v neplacené zóně festivalu pod Ptačím vr-
chem, kde bude také probíhat Opava Coffee 
festival spolu s gastro zónou s dobrotami z 
celého světa. Naši studenti zdravotníci zde 

budou v režii Ústavu nelékařských zdravot-
nických studií zajišťovat dozor a první po-
moc v případě potřeby pro návštěvníky akce.

Jsme moc rádi, že se fakulta může podí-
let na kulturním a společenském dění v na-
šem městě. Přijďte se za námi podívat, těší-
me se na vás!
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Bližší informace o festivalu: www.festivalslunovrat.cz

Chcete studovat na vysoké škole? 
Až do 1. 
č e r v e n -

ce 2022 si mohou zájemci 
o studium na Filozoficko-
přírodovědecké fakultě 
Slezské univerzity v Opavě 
podat přihlášku. Mottem 
fakulty je „Jedna fakulta, 
mnoho tváří“, což napl-
ňuje beze zbytku i v rám-
ci šíře nabízených studij-
ních oblastí. Na své si při-
jdou uchazeči se zájmem 
o historii, audiovizuální 
tvorbu, informatiku, cizí jazyky, knihovnic-
tví, český jazyk a literaturu i fotografii.

Na výběr je také z různých forem studia. 
Mnoho studijních programů je vedle prezenční 
formy studia nabízeno také ve formě kombino-
vané. Tento typ výuky propojuje prvky prezenč-
ního studia a domácího samostudia, které je ko-

ordinováno pedagogy fa-
kulty. Výuka probíhá zpra-
vidla jednou za 14 dnů, 
což umožňuje studium při 
práci. Touto formou lze 
studovat programy z ob-
lasti informatiky, cizích ja-
zyků, českého jazyka a lite-
ratury, knihovnictví nebo 
tvůrčí fotografie.

Možné je také v někte-
rých případech kombino-
vat dva různé studijní pro-
gramy – například dva cizí 

jazyky (angličtina, italština, němčina) nebo stu-
dijní programy Historie, Český jazyk a literatu-
ra, Němčina a Angličtina. Fakulta je tu tedy i pro 
ty, které baví více oblastí a nechtějí se některé z 
nich vzdát.

Nabídka je opravdu pestrá. Stačí si vybrat a do 
1. července 2022 podat přihlášku. 
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